

转作风 促发展 惠民生

金顶街强化“二级三维工作体系”建设

打造服务型基层党组织

为更好地创建服务型基层党组织,近日,金顶街街道以“服务基层、服务群众、服务发展”为目标,推出了“二级三维工作体系”措施(二级即“街道+社区”,三维即“机制+载体+典型”)。

完善机制,构建服务群众体系。建立完善《二级三维工作体系建设的实施意见》等制度,确保在街道和社区两个层面实现工作机制建立和完善的同步和统一。强化街道和社区党组织书记抓党建“第一责任人”职责,不断完善街道和社区党建“联述联评联考”制度。全面推行党员先锋岗、党员示范窗口等制度,健全

完善街道处科干部深入联系点、科级干部和社区干部“1带1,1帮1”、基层党组织服务群众民主评议等制度。工作体系建设以来,街道机关各科室、16个社区等260名党员干部深入社区、深入居民,以组织生活会、座谈会、入户访谈等方式收集群众提出的各类问题和意见建议300余条,排查各类矛盾纠纷80余件。

创新载体,夯实服务群众基础。深入推进“一区一品”,涌现出“金暖阳服务联盟”、“智慧金顶街”、“爱心超市”、“夕阳美爱心服务站”等一批创新服务品牌。推行窗口单位和和服务行业的党员干部开展为民服务承

诺活动,实行全程代办、提前预约、委托代理、电话咨询、网上解答等服务模式,为地区的失业人员、残疾人、低保户等重点服务人群提供预约服务、上门服务。目前,街道建立居民服务站16个,已为居民代理服务事项230余项,地区的窗口单位审批事项办件准确率、承诺服务按时办结率、群众满意率95%以上。探索建立基层党组织服务党员群众的“五联法”、“三深入”工作体系,建立“社区事务监督委员会”、“党员接待室”等载体,推动服务型基层党组织创建取得实效,得到广大党员群众的认可和好评。

选树典型,明确服务群众标杆。按照基层推荐、群众评议、票选公示、党委研究决定的程序,把公信力、说服力、感召力作为考察关键,把典型选树工作作为推动地区服务型基层党组织的“引擎”。为充分发挥典型示范作用,形成比学赶超的良好氛围,先后开展创先争优十大优秀人物、孝老爱亲之星、服务之星等评选活动,选树出区级“优秀基层党组织”横西中党委等先进集体。充分利用报纸、网络、宣传栏等渠道,宣传报道街道和社区典型的突出事迹,以点带面,不断扩大先进典型型的感召力。
林栋

工商分局

联合多部门 取缔无照发廊

本报讯(通讯员张菁)近日,石景山工商分局联合公安、卫生等部门连续多天对西黄村范围出租房内的无照发廊进行了联合整治。

据介绍,整治活动共取缔无照经营4户,当场查扣违法按摩床14张、沙发4套、柜子及椅子10余个。4名无照经营者因身份证件不齐被公安机关带走审查。

环卫中心煤改电工程 即将开工

本报讯 记者从石景山区环卫中心获悉,日前,环卫中心召开了“煤改电”工程启动会。

据悉,为配合落实北京市环保局关于节能减排、大气环境治理等相关工作,石景山区环卫中心早在今年年初开始进行了垃圾楼及公厕燃煤取暖调研工作。此次煤改电工程旨在保证环卫职工冬季取暖人身安全,彻底消除安全隐患,降低大气污染。工程主要对环卫设施中采用燃煤取暖的改为电取暖,同时,此次改造使用的电取暖设备具备“低谷蓄电”和“生态控温”两项先进技术,可大幅度减少电取暖的能源消耗。工程涉及辖区内28座高类别公厕、18座垃圾楼、50座达标公厕管理间及一处环卫场站,九月份将完成2个垃圾楼、21个高类别公厕、50个达标管理间的电暖气安装工程,全部工程将在今年供暖前完成全部取暖设施改造。
易明



本报讯(通讯员杨敏)为加强社区居民节约用水意识,近日,八宝山街道四季园社区志愿者在四季园广场开展了一场题为“珍惜水、节约水、保护水”的主题宣传活动。社区工作人员和志愿者

现场发放宣传单和节水宣传画册,让辖区居民在了解更多节水知识的同时,积极加入到节水行动中,倡导大家从身边小事做起,时时节水、处处节水。

区残联

多形式活动 让残疾朋友快乐过中秋

本报讯 中秋节日期间,区残联联合各街道举办各种形式的活动庆中秋。区残联还将500多份月饼送到温馨家园,送到残疾人朋友手中。

在八角街道举办的职康站中秋联欢会上,区残联和街道相关负责人及41名残疾学员共同参加了联欢会。为表达喜悦心情,残疾学员们表演了手语演唱、看图猜成

语等文体活动。

在五里坨街道残联举办的“迎中秋温馨家园我行我秀展风采”活动中,残疾学员们先后表演了柔力球、诗朗诵、陶笛、戏曲等各具特色的节目,赢得观众的热烈掌声。学员们现场还制作了甜美的月饼让大家品尝。街道为大家准备了精美的礼物,让大家乘兴而来,尽兴而归。
任道

八面来风

拥堵费拟参考污染指数和拥堵指数

北京交通行业节能减排中心主任负责人日前在做客城市服务管理广播时透露,征收拥堵费的范围将重点考虑区域污染指数和拥堵指数,车主或将预存通行费。
刘冕

新开8条公交线接驳地铁

9月22日起,551路接驳地铁8号线;824路接驳地铁6号线;914路接驳地铁1号线;922路接驳地铁5号线和13号线;947路接驳地铁4号线;975路接驳地铁亦庄线和10号线,方便以上地区周边居民出行。
刘冕

游客今后可看“A”挑旅行社

市旅游委相关负责人透露,经过现场打分、随团暗访和旅游者抽样调查等形式的审核评定后,本市首批60家旅行社获“A级”证书与标志牌,这意味着游客将可以依据“3A”、“4A”、“5A”等级别选择旅行社。
杨汛

热点景区将设“打黑”检查站

今年“十一”黄金周期间,本市将设立热点景区一日游综合执法检查站打击黑车一日游,同时将对人员密集景点进行流量控制。
杨汛

北大全球共享课今日上线

今日起,北京大学全球共享课将正式上线,首批4门共享课将率先在edX平台(哈佛大学和麻省理工学院在线课程平台)上线,向全球学习者免费开放。9月30日将再有3门课程在Coursera(斯坦福大学教授推出的免费在线大学课程平台)上线。
任敏

本市超六成床上用品质量不过关

市消协日前公布本市场床上用品比较试验情况,41个测试样品有26个样品质量指标不过关,占总样品数的63.4%。一些价高牌响的产品,如恒源祥、迪士尼、ESPRIT、澳西奴、远梦家居、宜家(IKEA)、特力屋的“HOLA”等也榜上有名。
窦红梅

本市拟推以“租房养老”

国家发改委、民政部近日发布消息称,我国将试点开展老年人住房“反向抵押养老保险”。同时,还将促进医疗卫生资源进入养老机构、社区和居民家庭,实现“医养结合”。
杨汛

(摘编自《北京日报》)

少宾红木家具

专注红木家具艺术16年
京作工艺,诚信经营,厂家直销
不开裂,不变形,上门服务,送货到家
质保三年,终身维修

定制 属于您 独特 的红木家具

领略传统文化艺术 感受华夏博大精深
承接古典家具翻新 整修 精品项目
让您一见如新



草花梨独板顶箱柜
3.5万,市场价4.5万



红酸枝书柜
7.6万,市场价10万



红酸枝顶箱柜
16万,市场价20万



草花梨玫瑰椅
6000元,市场价1万



草花梨现代床
2.5万,市场价3.2万



草花梨(大果紫檀)沙发六件
2.9万,市场价4.5万



草花梨书台
1.6万,市场价2.2万

咨询热线: 13333165227 售后热线: 0316-5652601



1041—1048年(宋仁宗庆历年间),毕昇发明活字印刷术,印刷业开始飞跃,印刷广告随之出现,我国是世界上最早产生印刷广告的国家。

1472年,英国第一个出版人威廉·坎克斯顿印制了推销宗教书籍的广告。张贴在伦敦街头,这标志着西方印刷品广告的开始。

1666年《伦敦报》正式在报纸上开辟广告专栏,这是历史上第一个报纸广告专栏,各报争相仿效,报纸广告从此占据报纸的一席之地,并开始成为报业最重要的经济来源。

今天,印刷广告已不限于纸质印刷,金属、织物、塑料制品等各种材质都可以用不同的方式制作图案文字。

快行道 印务部

项目报告 内部刊物
纪念画册 会议议程
会议手册 会议海报
会议邀请 简报快讯
节目手册 汇报材料
提案图表 文件资料
与会名册(带彩照) 会议宣传册 会议信纸
可行性研究报告等会议用其它彩印文件



北京快行道广告有限公司
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.
Tel: 010-51667918 www.51667918.com
服务真速·服务真